Lily thira ciia hai s6

Cho hai s6 nguyén duong n va k. Hay tim hai s6 nguyén duong a va b saochoa? = nvaa + b =
k.

Dir liéu: Gom mot dong ghi hai s6 nguyén duwong nva k (n < 10'°, k < 20) va giita hai s6 duoc
ghi cach nhau mot ddu cach.

Két qua: Ghi ra hai s6 a va b tim duoc trén cling mot dong va cach nhau mét dau cach. Néu tim
duoc nhidu hon mot bo nghiém thi chi chon mot bo nghiém c6 gié tri caa a nho nhat. Néu khong

tim dwoc hai $6 a va b thoa didu kién bai toan thi ghi s6 -1.

Vi du:
Sample Input Sample Output Giai thich
16 6 24 2+4 =6
24 =16

Hai s6 can tim
la 2 va 4




